Korteriühistu Tammsaare tee 61 üldkoosoleku protokoll
Koosolek toimus 16.02.2017
Koosoleku algus 18.30 
Lõpp 19.40
Esindatud  38 korteriomanikku, neist 13 volitusega
Päevakord:

1. 2016.a.   majandusaasta aruande esitamine, revidendi kaasettekanne
2. 2016.a  majandusaasta aruande kinnitamine

3. 2017.a. majandustegevuse aastakava arutamine ja kinnitamine
4. Projektist „ Hoovid korda“
        a) Projektist 

b) Ehitusloa taotlemine projektile – korteriomanike allkirjad projektile.
5. Vajalikud tööd remonditasudest:
Keldris soojavee tasakaalustusventiilide osaline asendus ja tasakaalustamine
6. Juhatuse valimine
7. Jooksvad küsimused

Koosoleku juhatajaks valitakse krt.65 omanik Martin Kuivallik   ja protokollijaks  krt.10 omanik Küllike  Kasuri.

1. Juhatuse esimees hr. Kaubisch esitab aruande. Kõik korteriomanikud said 2016. aasta majandusaasta aruande  bilansi ja muud koosolekut puudutavad materjalid.  Kuna kõigil on olnud võimalus tutvuda juhatuse poolt esitatud materjalidega ja saada vastuseid küsimustele juhatuse liikmete vastuvõtuaegadel  siis pikemalt sellel ei peatuta. 

Kuulatakse ära  revidendi hr. Kuivalliku  ettekanne.

Juhatus oli nelja  liikmeline. Koosolekud toimusid regulaarselt -11 korral. Lisaks oli koosolek veel majas elavatele auto omanikele. Võlgalasi korteriühistus ei ole. 2-3 korterit tasuvad arve järgmise kuu 5.-6. kuupäevaks. Aasta lõpuks oli  pangaarvel  26 893€.
Hr. Kuivallik: juhatuse protokollid olemas  ja raamatupidamise aastaaruanne on korras.  Kõik kuludokumendi on olemas. Teenuste eest on õigeaegselt tasutud. 
Küsimusi esitas pr K. Jässi: üüriarve,  bilansi, pangateenuse kohta.  
2. 2016.a. majandusaasta aruande kinnitamine
 Poolt hääletas 38 korteriomanikku.

3. 2017a. Majandustegevuse kava  tutvustab J.Kaubisch. Tegelikud kulutused 2016 aastal ja planeeritavad kulutused 2017 aastal on üksikasjaliselt väljatoodud korteriomanikele antud koosoleku materjalides, mis jagati enne üldkoosolekut.  Juhatus on oma töös lähtunud koosoleku poolt kinnitatud eelarvest. Kõike vajalikku selle eelarve raames teha pole võimalik. Näiteks   kui tellida väljastpoolt revisjon või kodulehe haldamine, siis on vajalik tõsta haldustasu 8,8 € korteri kohta. Hooldustasuks 2,0 € korteri kohta ning koristustasu 0,14€. Viimane tingitud miinimumtöötasu tõusust.
Oma jõududega on korraldatud soojasõlme hooldus ja jooksvad elektritööd.

Avariiteenusele planeeriks kahe väljakutse tasu. Eelmisel aastal oli üks väljakutse. Sel aastal tuleb korraldada üldkeldritest vanakraami äravedu. See on ühistule kallis teenus, kuid paraku ei saa elanikud aru, et vanakraami ladustamine keldritesse on keelatud.
Juhatus teeb  ettepaneku  kehtestada haldustasuks 8,6 €, hooldustasuks 2,0 € korteri kohta ja koristustasuks 0,14 € ruutmeetrile. 

Häältega 38 poolt oldi ettepanekuga nõus.
Uued tasud kehtivad alates märtsikuust esitatavatel arvetel.
4.  Projektist „ Hoovid korda“

Juhatus annab ülevaate toimunust. Kooskõlastamisel mitmeid täiendavaid nõudmisi. Näiteks Tallinna Kütte poolt parkla ehitamise tingimuseks on samal ajal meie parkla rajamisega küttetorustiku asendamine, mis kulgeb meie haljasalal lasteaeda. Selle torustiku asendamine on Tallinna Küte tööplaanis.
Eesti Energia ja Tallinna Keskkonnaametiga ei ole veel lõplikult heakskiitu saadud. Eesti Energia on piiranud meie tegevust parkimisala laiendamisel, põhjenduseks keskpingekaablid. Kui täita nende tingimusi, siis planeeritud 28 parklakohast on võimalik rajada ainult 13 kohta. Kooskõlastamistega  tegeletakse edasi.
Parkimisala laiendamise vastu võtsid sõna  krt.32 omanik pr. Jässi ja krt. 78 omanik Zubkova. Selgituseks: Parkimisala laiendamine on otsustatud korteriomanike poolt eelnevatel koosolekutel. 2015.a viidi läbi küsitlus, kus parkimisala laiendamise poolt oli 56 korteriomanikku, kusjuures  tagastati 77 küsitluslehte  (vastu oli  14, seisukohta ei omanud 7  ja 12 korteriomanikku ei tagastanud küsitluslehte). 

Koosolekul alustati  allkirjade andmist  ehitusloa saamiseks. See on aluseks hinnapakkumiste võtmiseks.
Juhatus võtab pakkumised ehitajatelt ning  järgmisel üldkoosolekul otsustame kuidas edasi toimime.

5. Remonditasude kasutamine 2017 aastal:

Remonditasudest on vajalik asendada 1 ja 2 trepikoja  keldris asuvatel soojavee tagasivoolutorudel reguleerivad tasakaaluventiilid ( 4-6 tk) tagamaks ühtlasemat temperatuuri ( 600-700 €)
Hääletus: poolt 38 korteriomanikku

Teadmiseks:  1 trepikoja keldris  eemaldati  soojaveetorustikult  soojustus kolme meetri ulatuses, mis tuli asendada. See on vandalism.
6.  Juhatuse valimine

Tehti ettepanek, et võiks jätkata vana juhatus. Kuna juhatuse liige Mario Liimann oli koosolekul esindatud volitusega ja uutelt kandidaatidelt nõusolekut ei saadud, tehti ettepanek valida juhatus kolme liilkmeline. 
Pr. Karin Jässi ettepanek valida juhatusse rohkem inimesi, näiteks 7, et kõik trepikojad oleksid esindatud. See ettepanek  ei leidnud toetust.

Põhikirjas on  juhatuse suuruseks  3-7 liiget.

Antud olukorras hääletatakse esitatud kandidaatide poolt nimekirjaga.

Kandidaatide poolt hääletas 38 
Osutusid valituteks :

1. Jüri Kaubisch (34807210230)
2.  Urmas Eearu (37112020309)
3.  Aksel Lepik ( 35603290229)
7. Jooksvad küsimused.

Juhatuse liikmete poole võis pöörduda 2 korda kuus, 2. ja 4.kolmapäeval. Kuna 
 alaliseks külastajaks on ainult  pr. K. Jässi, tehakse ettepanek edaspidi piirduda ühe vastuvõtu korraga. Alati on võimalik pöörduda juhatuse poole  ka e-kirja või telefoni teel kui juhtub midagi pakilist.

Pikema sõnavõtuga esines pr. K. Jässi. See puudutas üüriarvet,  bilansi, pangateenust, kommunaalkulude jaotamist  ja projekti „Hoovid korda“ .
Kommunaalkulude osas arvel jagas selgitusi raamatupidaja M. Kaubisch, samuti  selgitas ta bilansi  koostamise põhitõdesid.  Pr. Jässile ei meeldinud ka autoomanike probleemi lahendus parkla projekteerimise osas. 
Koosolekust osavõtjad olid tüdinud tema vastulausetest ning palusid juhatajal leida võimalus  individuaalses korras  selgituste andmiseks.

K.Kasuri                                              M.Kuivallik
Protokollija                                       Koosoleku  juhataja   
( allkirjastatud digitaalselt)              ( allkirjastatud digitaalselt)
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